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施工上の注意事項

設計図

インターホンの取付６
タイル面へのインターホンの取付はご遠慮く
ださい。

１．インターホンの取付位置を推奨範囲内で決め
てください。

２．照明の施工説明書をお読みになり、ご使用に
なるビスのサイズをご確認ください。

３．門柱本体に配線用の穴をFRP用ドリルにて開
けてください。

４．インターホンの取付ピッチに合わせ、FRP用
ドリルで穴を開けてください。このとき、穴
はビスのサイズに適した径で開けてください。

５．PF管を配線用の穴から挿入し、門柱内部を
通して、下側にある配線取出し口から出して
ください。

６．インターホンの施工説明書に従い、取付を行
ってください。
インターホンの取付にPCプラグは使用しません。
カメラ付インターホン設置位置は照明から
150ｍｍ以上離してください。

取付・取扱説明書

本製品は改良のため予告なしに仕様等を変更することが
ありますのでご了承下さい。

１．軟弱地盤でのコンクリート基礎埋め込み深さ、周囲巾は充分に取ってください。
２．付属部材の取付けの際は締め過ぎにご注意ください。

また、電動ドライバーをご使用の際は低速回転で締め付けてください。
３．取付け完了後はネジ類の締まり具合を再度ご確認ください。
４．電気配線や結線工事は、電気有資格者にご依頼ください。
５．本製品にはインターホン、ポスト、照明、表札は含まれておりません。別途ご購入ください。
６．オプション品（照明・インターホン等）取付の際の穴空け加工時、振動ドリルをご使用になりますと

キリ貫通裏部が大きく破損、剥離する可能性がありますので回転ドリルをご使用ください。
※ 梱包が雨等で濡れると、ダンボールの色が付着する場合がございます。シート等で養生をお願いします。

トーシン創作門柱をお買い上げいただきありがとうございます。
末永くご愛用いただくために、この「取付・取扱説明書」をよくお読みいただき、正しい施工とご使用を
お願いします。
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配線取出し口

門柱がタイル仕様の場合、タイルの破損に十
分注意した上、施工を行ってください。

１．照明の取付位置を推奨範囲内で決めてください。
２．照明の施工説明書をお読みになり、ご使用に

なるビスのサイズをご確認ください。
３．門柱本体に配線用の穴をタイル用とFRP用ド

リルにて開けてください。
４．照明の取付ピッチに合わせ、タイル用とFRP用

ドリルで穴を開けてください。
５．PF管を配線用の穴から挿入し、門柱内部を

通して、下側にある配線取出し口から出して
ください。

６．照明の施工説明書に従い、照明の結線と取付
を行ってください。

※タイルなし仕様の場合はタイル用ドリルは使
用しません。
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取付推奨範囲
※本取説内の設計図参照
※FRP製補強板埋め込み

取付穴

PF管

取付推奨範囲
※本取説内の設計図参照
※FRP製補強板埋め込み

取付穴
※ビスまたはネジに
適した径の下穴



コンボライトの取付３

表札の取付４

コンボライト埋込用台座の取付２梱包内容

門柱の設置１

施工手順

門柱がタイル仕様の場合、タイルの破損に十
分注意した上、施工を行ってください。

１．表札の取付位置を推奨範囲内で決めてくださ
い。

２．表札の取付ピッチに合わせ、タイル用とFRP
用ドリルにて穴を開けてください。

３．表札の施工説明書に従い、取付を行ってくだ
さい。

※タイルなし仕様の場合はタイル用ドリルは使
用しません。
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門柱本体

コンボライト埋込用台座

トラスネジ M6×60

皿ネジ M6×25

ナット M6

スプリングワッシャー M6

ワッシャー M6×φ25×1.2

補修塗料

取扱説明書
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１．門柱を埋め込み穴に設置し、門柱の位置を確
認して仮固定してください。

２．各種配線を露出しておいてください。

３．埋め込み寸法、門柱の水平・垂直を確認し、
コンクリートの打設を行ってください。

※ 配線の先端は、室内側との接続まで地表に仮
出ししてください。

本体が配管を押しつぶさないように設置して
ください。
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１．コンボライト埋込用台座を皿ネジ、
トラスネジを使い、取付けを行って
ください。
このとき、トラスネジは位置を決め
る程度に軽く回し入れてください。

２．２本のトラスネジを外してください。

２で外したトラスネジはコンボライ
トを取付ける際に再び使用するため、
なくさないでください。
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１．コンボライトの底面にある４箇所の穴を、
φ６のドリルで拡張し貫通させてください。

２．コンボライトを台座の上に載せてください。
３．コンボライトの扉を開けて、１で開けた４

箇所の穴にワッシャーを通したトラスネジ
を挿入してください。

４．前方は門柱本体のインサートナットに締め
込み、後方はワッシャー、スプリングワッ
シャーを通してナットで固定してください。

５．門柱との隙間にバックアップ材
を詰め、コーキング処理してく
ださい。

取付推奨範囲
※本取説内の設計図参照
※FRP製補強板埋め込み
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埋込用台座
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